                                 Раздаточный материал                       
                                              Конверт №1                
              Математическое лото (группа №1)
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                  Разрезная карточка (лицевая сторона)  
	     Подоходный налог 


	составляет   13%   от
	    заработной платы.

	    Заработная плата
	  Ивана Кузьмича
	  -       12 000 рублей.

	    Сколько рублей  он
	получит после вычета
	подоходного налога?


                  Разрезная карточка (обратная сторона)  
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                       Математическое лото (группа №2)
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                         Разрезная карточка (лицевая сторона)
	 В городе 5 000 жителей,
	2/5 всех жителей – дети.
	 Количество детей

	        ежегодно
	увеличивается на 10%.
	   Сколько

	           детей
          
	  будет в городе

	    через год?




                 Разрезная карточка (обратная сторона)  
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Лицевую  и обратную стороны необходимо вырезать, скрепить и разрезать на шесть двусторонних карточек.

                                          Группа №3
                        Составьте задачу, используя слова:

1) Пачка

2)  Пенсионерам

3) Сколько

магазин
делает

60 рублей.
стоит
пачки масла?

Мария Ивановна
 сливочного

 скидку 5%.
 масла

 за две

 пенсионерка

 рублей

 заплатит

______________________________________________________________
                                     Группа №4
Составьте задачу, поставив предложения в нужном порядке: 
	Сколько рублей он должен  вносить в банк ежемесячно?

	Клиент взял в банке 20 000 рублей на год под 11% годовых.

	  с тем, чтобы через год выплатить всю сумму денег, взятую в кредит,
  вместе с процентами.

	Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег  


                                       Условие составленных задач. 
                                            Группа №1
Подоходный налог составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича 12 000 рублей. Сколько рублей он получит после вычета подоходного налога? 
                                              Группа №2
В городе 5 000 жителей, 2/5 всех жителей – дети. Количество детей ежегодно увеличивается на 10%. Сколько детей будет в городе через год?
                                               Группа №3
Пачка сливочного масла стоит 60 рублей. Пенсионерам магазин делает скидку 5%. Сколько рублей заплатит пенсионерка Мария Ивановна за две пачки масла?
                                               Группа №4
Клиент взял в банке 20 000 рублей на год под 11% годовых. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег с тем, чтобы через год выплатить всю сумму денег, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько рублей он должен  вносить в банк ежемесячно?
       Конверт №2.  Разрезать на 16 карточек, на каждой подписать фамилию ученика.  
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                            Лист   самоконтроля группы  № ___
	
	Тулупов К.
	Советников В.
	Бухарев К.
	Воеводин К.

	Устная работа  (1 балл за каждый правильный ответ)

	
	
	
	

	Составление задач (1балл)

	
	
	
	

	Решение задач

а)  работа в группе  (1 балл)

б)  ответ с места (1 балл)
б)  ответ у доски (2 балла)

	
	
	
	

	Самостоятельная работа     (1балл за каждый правильный ответ)
	
	
	
	

	Всего баллов

	
	
	
	


                         Ответственный     ______________________________

